

蓝石·大溪地  
The Tahiti · 中国济南 · 城市湿地公园别墅

# 这个世界的样子

## — 蓝石·大溪地国际大师定制样板间 10.1对外开放 —

名宅样板间，何以称经典？自然少不了国际顶尖室内设计大师的亲自执笔，也少不了从全世界范围内精挑细选的家装精品，

然后再加以对品质的极致苛求，进行精雕细琢，让每一个细节皆如钻石切面般绽放出璀璨光芒，如此方能成就巅峰样板间。

也正是如此，蓝石·大溪地以把控艺术的精度，打造世界级臻藏样板间。



金秋的蓝石·大溪地云白天蓝，湖水湛蓝，私家湖墅、电梯洋房国际大师定制样板间，在10.1即将对外开放，样板岛及宅间绿化同步开放。继私家园林开放之后，再次为全城人民奉献一场前所未见的视觉盛宴。

### 美国、香港国际大师 纯手工打造

蓝石·大溪地样板间首先在设计团队上实现大手笔。力邀美国顶尖室内设计团队Burbridge Design Group, Inc.及香港GA+D设计事务有限公司创办人尹汉明担任别墅样板间设计师。

Burbridge Design Group, Inc.公司总裁、设计总监贝茱丽、首席运营官大卫·郝克夫妇及其团队数十位国际知名设计师对中国有着深刻的理解，像水印长滩、龙湖·滟澜山、上海佘山高尔夫别墅等高端别墅样板间设计皆出自其手。贝茱丽夫妇与蓝石·大溪地一见如故，怀揣最深沉的情感，对样板间进行纯手工打造。因深谙美式西班牙建筑精髓，其设计的美式风格非常纯粹，更注重生活。结合中国传统居住文化精髓，关注家私的功能、质地、外型设计和文化精神与大溪地的设计思想与精神气质的一致性，与大溪地的环境、空间融为一体，让每一个细节皆如钻石切面般绽放出璀璨光芒。所有的一切从人性需求出发，在对舒适与格调的要求上，打造一份低调的奢华。

香港GA+D设计事务有限公司创办人尹汉明先生打造的现代风格则是充满了标新立异，特别前卫，

色彩上基本以纯净的白色为主，辅以黑色，有很强的符号感，摩登而不张扬，这在别墅样板间设计中是非常少见的。当然，在空间布局、各区域功能设置上，还是从生活出发，不过是在生活中充满了一个又一个的小惊喜。



美国顶尖室内设计大师 贝茱丽

### 全球采购 甚至于一支口红

把蓝石·大溪地样板间当做一件艺术品来进行精雕细琢。在样板间装修过程中，蓝石人注重每一个细节的打造，不计成本，只为打造世界级臻藏样板间。硬装铺设从品牌、原材料、辅材的选择，到安装、打磨，无不精益求精。对于品质如此的极致苛求，才有一个又一个的国际知名品牌在大溪地的相遇——西班牙马克博夏别墅专用电梯、德国施耐德开关、德国博世太阳能、意大利卡莱菲地暖集水器、瑞士乔治·费歇尔地暖、森鹰的铝木复合窗……所有的这些，都不是“样板”，而是交房后，存在于您的生活中。软装中所有的窗帘、枕头、靠垫、床品都是由设计师亲自设计，更有甚者，小到一支口红全部都是从国外空运而来，只为向您展示最原汁原味的生活。

### 把房子建在岛上 做庭院的主人

10.1样板间开放之际，样板岛、宅间绿化会同步开放，蓝石·大溪地一直所倡导的“岛居生活”即将揭开面纱。蓝石·大溪地以“弥漫着水之灵气的小镇”为设计蓝本，灵活运用湖、河、溪、塘等水

元素，构筑成独具特色的8个岛屿。优雅的美式西班牙建筑矗立在岛上，花费重金打造了原石宅间溪流，环绕在四周，营造出溪水潺潺的诗意之境，充满了私密的魅力。

花香四溢，美景天成。宅间绿化、入户花园、亲水庭院国庆期间也即将释放不同的美丽。苍翠的竹林、形态不一的大小灌木紧紧围绕在建筑的周围。给人的感觉，建筑好像是天成的、尽其天性的、宛如内生的，而不是外来的，那么轻易地与自然融为一体。这里所有的美好，也不是“样板”，它实实在在地属于它的主人，未来的生活即是如此。

### 三年淬炼 践行终极居住梦想

蓝石·大溪地，将东方人居理念和西方建筑思想予以结合，5个国家，11家国际设计团队，耗时3年，营造枕水而眠的终极居住梦想。湖、岛、林、墅，通过自然的高差和外界形成区隔，建筑立面上的垂直绿化设计，将空间、建筑自然地融为景观的一部分。伴随着10.1样板间、样板岛的对外开放，极致的自然和生活在此完美融合……站在财富顶端的人们，会将城市最壮阔最迷人的自然水景，纳入自己的生活疆域。蓝石·大溪地，因其珍罕的生态环境引发全城瞩目，以打造艺术品的态度来打造济南滨湖豪宅，无与伦比的巅峰交汇与极致礼遇，见证前所未有的悦赏。



蓝石·大溪地实景

蓝石·大溪地之所以选择国际团队、之所以采取全球采购，就是尽其所能地把这个世界上最美好的东西呈现给全城人民，共同见证这个世界的美丽。

**私家湖墅&电梯洋房 准现房稀世发售 预约专线:0531-82677777**

